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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 02 DE MAIO DE 
2017. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 

 

ABERTURA: 
 
Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 10ª Sessão Ordinária de 2017 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
- Logo após a abertura da sessão, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira suspendeu a sessão por 10 minutos para 
que o munícipe Dr. Paulo Cesar Prioli, que estava fazendo uso da palavra na Tribuna Livre, pudesse terminar seu 
discurso. Sendo que, após o término da Tribuna Livre, o Sr. Presidente retomou a sessão. 

 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  24/04/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-43/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de MARÇO de 2017. (cópia fornecida ao Departamento Contábil 
da Câmara Municipal e documento original, com o anexo, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2017 do Legislativo, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante 
Pegoraro, “CRIAÇÃO E FORMAÇÃO DE COMISSÃO TEMPORÁRIA ESPECIAL DE ASSUNTOS 
RELEVANTES, VOLTADA PARA A ÁREA DA SAÚDE NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS, DANDO 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 186/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito 
que encaminhe ao Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal pasta com o relatório e os documentos anexos, para 
as providências pertinentes em relação à atualização da nossa legislação e para as adequações nas políticas públicas 
referentes à zoonose no município, visando à solução do sério problema de falta de assistência aos animais 
abandonados de Jardinópolis e Jurucê. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 92/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ALICE DAS GRAÇAS LEME, ocorrido no dia 18 de abril de 2017, 
aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 93/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ZUMIRA FERREIRA DA SILVA, ocorrido no dia 19 de abril de 
2017, aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 94/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento de LAVÍNIA DE CÁSSIA PEIXOTO, ocorrido no dia 18 de abril de 2017, aos 
19 anos de idade, na cidade do Rio de Janeiro. 

 

 MOÇÃO Nº 95/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARLETE CARDOSO SALGADO, ocorrido no dia 20 de abril de 
2017, aos 62 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 96/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
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de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA APARECIDA DE ANDRADE, ocorrido no dia 20 de abril 
de 2017, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 97/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  OSVALDO GOMES DA SILVA, ocorrido no dia 21 de abril de 2017, 
aos 104 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 98/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  ELSON MARZOLA, ocorrido no dia 1º de maio de 2017, aos 91 anos 
de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 99/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  JOSE FERNANDES, ocorrido no dia 29 de abril de 2017, aos 88 anos 
de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 100/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  ANA MARCOLINA DA SILVA, ocorrido no dia 30 de abril de 
2017, aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Raimundo Ferreira Santos.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Raimundo Ferreira Santos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que possa encaminhar 
ao departamento competente para providenciar o calçamento numa área institucional do Bairro Maria Regina, formada 
pelas ruas: Jorge Elias Farah, Antonio Alves Loureiro e César da Costa Soares. Justificando que a chuva vem trazendo 
muita sujeira para a frente das casas e os moradores pediram para ele fazer essa indicação. 
 

- O Vereador Raimundo Ferreira Santos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que possa ver a 
possibilidade do ônibus circular entrar no Bairro Maria Regina (pelo menos por duas ruas), para favorecer aquelas 
pessoas dali. Argumentando que o ônibus passa na Quintino Facci e fica muito distante (aproximadamente uns 600 
metros) daquele bairro. 
 

- O Vereador Raimundo Ferreira Santos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para a possibilidade de 
construir duas lombadas ou redutores de velocidade no prolongamento da Av. Quintino Facci, dentro do Bairro Maria 
Regina. Justificando que os carros vêm de Ribeirão e descem em alta velocidade, sendo que têm muitas crianças ali que 
precisam de cuidado. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
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Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2017 do Legislativo, de autoria da Vereadora Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, “CRIAÇÃO E FORMAÇÃO DE COMISSÃO TEMPORÁRIA ESPECIAL DE 
ASSUNTOS RELEVANTES, VOLTADA PARA A ÁREA DA SAÚDE NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS, 
DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”: 
 
- projeto rejeitado por 6 votos a favor e 7 votos contra: 

 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA   
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Luiz Fernando Riul Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Mateus Signorini Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Raimundo Ferreira Santos Vereador Samuel Farah   
 Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 92/2017 a Nº 100/2017: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 

Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos órgãos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


